
 

 

Verbale N° 9/2021 del 21/06/2021 

Il giorno 21 Giugno 2021, in modalità telematica su piattaforma Zoom, in ottemperanza alle vigenti 

disposizioni in materia di prevenzione per l’infezione da Covid 19,  si è tenuta la seduta 

straordinaria del Consiglio dell’Ordine degli Assistenti Sociali della Regione Liguria, presenti i 

sotto indicati Consiglieri: 

 

Consiglio Regionale 

Presidente Paola Cermelli  Sez. A  Px A_ 

Vice Pres. Maria Cristina Pantone Sez. A  Px A_ 

Segretario Marika Massari  Sez. B  Px A_ 

Tesoriere Silvia Mongiardini  Sez. A  Px A_ 

Consigliere Ruggero Capra             Sez. A  Px A_ 

Consigliere  Simona Costa                         Sez. B  Px A_ 

Consigliere Rossana Merani  Sez. A  Px A_ 

Consigliere Daniela Roveda  Sez. A  Px A_ 

Consigliere Laura Pozzo                   Sez. A  P_ Ax 

Consigliere Sonia Rossi   Sez. A  P_ Ax 

Consigliere Valentina Viano  Sez. B  Px A_ 

 

 

La seduta del Consiglio si apre alle ore 20:30 

Verificata la presenza del numero legale dei Consiglieri, la Presidente Cermelli dichiara 

validamente aperta la seduta del Consiglio.  

 

OdG: 

 

Adempimenti  

1. Presa d’atto delle candidature pervenute per il ruolo di Consigliere CROAS e Revisore 

Unico dei Conti mandato 2021/2025 – Massari e Cermelli 

2. Varie ed eventuali 

 

Prende la parola il Segretario Massari comunicando al Consiglio che sono pervenute le seguenti 

candidature a carica di Consigliere: 

  

SEZIONE A 

- Agnolucci Francesca 

- Calandriello Alberto 

- Lanteri Claudia 

- Mongiardini Silvia 

- Neri Maria  

- Pantone Maria Cristina 

- Parodi Valeria 

- Spignesi Vittorio 

 



SEZIONE B 

- Belliardi Giannina 

- Cella Martina 

- Costa Simona 

- Di Carmine Silvia 

- Ferrante Lisa 

- Massari Marika 

- Perrotta Fabiola 

 

 

REVISORE UNICO DEI CONTI 

- Boselli Isabella 

- Bucchioni Franco Alberto 

- De  Lorenzi Marco 

- Massimo Serena 

- Michelini Andrea 

- Morano Giovanni 

- Predaroli Valerio 

- Romiti Giancarlo 

- Scolaro Emanuela 

- Vassallo Michela 

 

 

Verificati i requisiti di partecipazione, si rileva quanto segue: 

- AS MARIA NERI risulta non in regola con l’assolvimento della formazione Continua per il 

triennio 2014/2016, posizione poi sanata e archiviata con Delibera del competente CTD 

tenuta agli atti d’ufficio; 

- AS ALBERTO CALANDRIELLO risulta non in regola con l’assolvimento della 

formazione Continua per il triennio 2014/2016, posizione poi sanata e archiviata con 

Delibera del competente CTD tenuta agli atti d’ufficio; 

- AS LISA FERRANTE risulta non in regola con l’assolvimento della formazione Continua 

per il triennio 2014/2016, posizione poi sanata e archiviata con Delibera del competente 

CTD tenuta agli atti d’ufficio; risulta non in regola con la formazione per il triennio 

2017/2019, posizione sanata con invio del materiale atto a dimostrare la frequenza a corsi ed 

eventi formativi ma non inseriti in Area Riservata; il materiale è stato valutato da apposita 

Commissione composta dal Consigliere Segretario e dal Consigliere Tesoriere, il tutto 

conservato agli atti d’ufficio. La sua situazione verrà in ogni caso inviata al competente 

CTD per le valutazioni e gli atti del caso. 

 

Non essendovi altri rilievi da portare in seduta, la Presidente Cermelli chiede al Consiglio la presa 

d’atto delle candidature pervenute. il Consiglio approva all’unanimità dei presenti. (Delibera n. 

131 del 21.06.2021 “Presa d’atto delle candidature a carica di consigliere e revisore unico dei 

conti CROAS Liguria elezioni 2021”). 

 

La seduta termina alle ore 21.50 

 

Il Segretario 

Massari Marika 

 


